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Ata da 3ª Sessão Ordinária do 2º Período Ordinário da 3ª Sessão Legislativa da 
Câmara Municipal de Ipueira/RN, em 22 de agosto de 2023.  
  Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de agosto do ano de 2023, na Sala 
Francisco Lins de Medeiros Filho, da Câmara Municipal de Ipueira/RN, às 19:30 
horas, teve início a 3ª Sessão Ordinária do 2º Período Ordinário da 3ª Sessão 
Legislativa, sob a Presidência da Senhora Nilmara de Assis Lima. Havendo 
quórum e número legal, a Senhora Presidente convocou a todos os presentes a 
ficarem de pé, em posição de respeito, para a execução do Hino Nacional 
Brasileiro. Logo após autorizou o Vice-Presidente a fazer a leitura do cabeçalho 
do Livro de Registro de Presença e colher as assinaturas dos vereadores 
presentes, notificando-se a presença dos vereadores: Ademir José de Medeiros, 
Bruno Lopes dos Santos Filho, Elias Medeiros, Isa Maria Nóbrega Macêdo, João 
Alberto de Morais Filho, José Rafael Lopes de Medeiros e Victor Hugo Medeiros 
Pessoa do Nascimento. A Senhora Presidente declarou aberta a Sessão e 
autorizou o 1º Secretário a fazer a leitura do expediente que constou das 
seguintes matérias: Indicação Nº 090/2023 de 22 de agosto de 2023 que indica 
ao Poder Executivo Municipal que seja feito um redutor de velocidade nas 
imediações do antigo posto fiscal; Indicação Nº 091/2023 de 22 de agosto de 
2023 que indica ao Poder Executivo Municipal a criação de um projeto de lei que 
conceda ao servidor público do município tirar férias em 03 (três) períodos, 
ambas de autoria do vereador José Rafael Lopes de Medeiros. Moção de 
Parabéns Nº 023/2023 de 22 de agosto de 2023 que apresenta moção de 
parabéns ao Secretário Daniel Medeiros, por todo empenho e dedicação na 
realização da nossa festa de Nossa Senhora do Perpétuo Socorro; Moção de 
Parabéns Nº 024/2023 de 22 de agosto de 2023 que apresenta moção de 
parabéns para toda equipe da página do instagram @festadeagosto_ pelo 
trabalho/cobertura voluntário realizado durante toda festa de Nossa Senhora do 
Perpétuo Socorro 2023; Moção de Parabéns Nº 025/2023 de 22 de agosto de 
2023 que apresenta moção de parabéns a Companhia de Teatro Dayanne 
Fernanda, pela realização do espetáculo ABC do Nordeste Flagelado, no dia da 
Noite da Cultura do nosso município, todas de autoria do vereador Bruno Lopes 
dos Santos Filho. Moção de Parabéns Nº 026/2023 de 22 de agosto de 2023 que 
apresenta moção de parabéns a toda equipe da igreja, pela belíssima 
organização da parte religiosa da festa de Nossa Senhora do Perpétuo Socorro;  
Moção de Parabéns Nº 027/2023 de 22 de agosto de 2023 que apresenta moção 
de parabéns ao Excelentíssimo Prefeito Galego Paiva e todos os secretários, 
pela belíssima organização da parte social da festa de Nossa Senhora do 
Perpétuo Socorro, ambas de autoria Ademir José de Medeiros. Dando 
continuidade a Senhora Presidente facultou a palavra para quem dela desejasse 
usar: Usou da palavra o vereador João Alberto que iniciou dizendo que nesta 
primeira Sessão pós festa é impossível não mencionar a grandiosidade da festa 
da nossa padroeira, disse que a festa de agosto independentemente das 
atrações é sempre grandiosa, porque é um momento de reencontro, em que os 
familiares que residem fora vêm nos visitar, é um momento em que a 
solidariedade aflora e o sentimento de união se faz mais presente, parabenizou 
a Gestão Municipal por mais uma festa, parabenizou também todos os visitantes 
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que vieram para aqui e curtiram a  festa em paz, a equipe da Igreja, a todas as 
pessoas que participaram direta ou indiretamente, seja na organização das 
tardezinhas, seja no pagode que foi criado este ano, que foi um grande evento  
e parabenizou Jota Lopes; em seguida disse que como parlamentar, como uma 
pessoa séria, filho de Ipueira, não poderia deixar de se solidarizar com todas as 
pessoas que se sentiram ofendidas por algumas situações que ocorreram 
durante as transmissões, disse que na entrega de título aqui, foi mencionado por 
Jaime Calado e por Zenaide Maia o poder da imprensa, o quanto a imprensa é 
importante para levar informação e entretenimento, disse acreditar que os 
empecilhos que aconteceram, não foi vontade de prejudicar ninguém, disse 
lembrar que um legislador que hoje já é falecido de São João do Sabugi,  
mencionou que Ipueira teria uma praça que poderia servir para criar porcos, 
disse que naquele momento bateu de frente aqui, porque acredita que o 
parlamentarismo é sobre tudo respeitar e ter diplomacia para outros municípios, 
o edil disse que hoje tem que ser diplomata e dizer a população de outros 
municípios que se sentiram lesadas, que o edil pede desculpas em nome do 
município de Ipueira, disse também que o seu posicionamento de oposição 
jamais fará com que ele diga que é culpa da gestão, o edil disse que se solidariza 
com São José de Espinharas, com São João do Sabugi e sobretudo com o seu 
amigo Júnior Marques que é um cidadão ipueirense e se sentiu prejudicado por 
alguma coisa que aconteceu, pediu desculpas e disse esperar que isso não 
venha prejudicar o sentimento e a visão que vocês têm para com o nosso 
município, disse também acreditar que não foi nada proposital, mas que é algo 
que deve ser revisto e que nesse ponto caberia a gestão emitir uma nota se 
solidarizando com os municípios e com as pessoas que porventura se sentiram 
prejudicadas, porque Ipueira é uma cidade hospitaleira e devemos sempre 
receber as  pessoas com amor no coração e deixar que elas vão em paz e foi o 
que aconteceu aqui. Em seguida usou da palavra o vereador Rafael Lopes que 
iniciou dizendo que nessa primeira Sessão pós festa de agosto não poderia 
deixar de falar sobre a grande festa que foi realizada, disse que foi mais um ano 
de muita organização na parte social, na parte cultural, na parte religiosa, disse 
que Ipueira mais uma vez dar um show em uma festa de agosto, disse que é um 
momento muito importante de reencontros, onde as pessoas de fora vêm 
prestigiar o nosso evento, onde nós ipueirenses aproveitamos cada dia com 
muito carinho, disse que a festa de agosto é a mais importante no calendário 
anual do nosso município, finalizou deixando as suas palavras de gratidão e 
agradecimento por mais uma festa de agosto brilhante, agradeceu ao nosso 
gestor e a todos que participaram direta ou indiretamente da organização, disse 
que foi tudo muito belo. Em seguida usou da palavra o vereador Ademir Medeiros 
que iniciou parabenizando a todos aqueles que fizeram a nossa festa mais linda 
ainda, parabenizou a colega Nilmara Lima pela organização do evento da 
entrega de título de cidadão ipueirense, a todos os funcionários que trabalharam 
nesse evento, disse que a festa dos legisladores foi muito boa; em seguida  
parabenizou Jota Lopes que junto com alguns amigos realizaram a primeira 
edição do Pagode dos Leks, disse que foi um show nota 10, parabenizou o 
colega Bruninho organizador da terceira tardezinha das equipes, parabenizou 
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Jovani Medeiros que realizou o Agosto Fest; em seguida agradeceu e 
parabenizou a toda equipe da Igreja de Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, 
em nome de Pe. Rodrigo, parabenizou todos os funcionários da Igreja, que são 
uns guerreiros, é uma equipe pequena, mas que se esforça para abrilhantar a 
parte religiosa da nossa festa, parabenizou o nosso prefeito Galego Paiva e 
todos os seus secretários e seus funcionários pela organização dessa belíssima 
festa. Em seguida usou da palavra o vereador Bruno Santos que iniciou 
parabenizando toda a equipe da Igreja de Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, 
por todo trabalho e empenho para que a nossa festa acontecesse, disse que os 
funcionários da Igreja são poucos, Carlos e Margarete, mas por trás tem toda 
uma equipe de voluntários, na qual já fez parte em outras festas e sabe o quanto 
é trabalhoso fazer tudo isso acontecer de forma tão perfeita, parabenizou todos 
que fazem parte da Igreja em nome de Pe. Rodrigo, todos que fazem parte da 
equipe de funcionários e voluntários da Igreja, parabenizou todos pela 
organização e empenho; em seguida parabenizou a equipe da prefeitura 
responsável pela limpeza, disse que quando estava saindo da festa do sábado,  
eles já estavam limpando tudo, parabenizou a gestão por todos os eventos 
realizados, o edil disse que participou da cavalgada, do show de calouros, da 
marcha dos idosos, e a entrega de títulos que teve a presença de pessoas 
ilustres, de pessoas que realmente amam Ipueira, as tardezinhas de agosto, o 
encontro de carros antigos que foi algo incrível que nunca tinha acontecido, a 
ferinha de artesãos, uma procissão belíssima, uma noite do legislativo muito 
harmoniosa, tivemos a noite da beleza ipueirense, a corrida de Nossa Senhora 
do Perpétuo Socorro, o edil disse acreditar que foi a maior corrida realizada que 
nós tivemos, a volta da noite da cultura, em nome de Jota Lopes e de Yure Vieira 
o edil parabenizou a realização do primeiro Sambaê, a noite do Pagode 
organizada pelos componentes do Pagodão dos Leks, que muitos consideram a 
melhor noite da festa de agosto; parabenizou também a equipe da prefeitura em 
nome de Daniel e Ana Maria, disse que Daniel se dedicou dia e noite junto com 
a equipe do Galego na organização da festa, e Ana Maria que desde que entrou 
na gestão abdica da festa, dando suporte a tudo que a gestão precisa, disse que 
admira muito a dedicação dela; para finalizar agradeceu a equipe da qual faz 
parte do @festadeagosto, a página que é de voluntários que contribui para 
informatizar melhor e transmitir a festa aos ipueirenses ausentes, tanto a parte 
religiosa como a social, em nome de Júnior Dantas que é o enfrentante dessa 
equipe parabeniza a todos e agradece a todos que vieram prestigiar a nossa 
festa. Em seguida usou da palavra a Presidente desta casa, a vereadora Nilmara 
de Assis que iniciou agradecendo a equipe da Câmara Municipal de Ipueira pelo 
sincronismo que aconteceu na noite do dia 18 para que o evento da entrega de 
títulos honorários de cidadão ipueirense fosse uma noite maravilhosa, 
participaram muitas autoridades, disse que o evento foi tão harmonioso que tudo 
saiu de maneira perfeita, agradeceu ao cerimonialista que foi essencial, a 
Romário que também fez um papel belíssimo, a Danúbio que fez a cobertura; 
em seguida falou que ficou muito feliz com a participação da comunidade na 
festa do legislativo, no primeiro ano da edil como Presidente, disse que no 
próximo ano a festa possa ser realizada ainda maior; em seguida parabenizou a 
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gestão municipal Galego Paiva e toda a sua equipe pelo preenchimento de todas 
as noites que também foram ofertadas a nossa comunidade e visitantes nesses 
10 dias, disse que a interatividade, a recíproca de receber as pessoas, as 
atrações, os encaixes que foram acontecendo como a questão do Sambaê, a 
edil disse que acredita que de agora para frente essa noite do pagode vai fazer 
parte das festividades da festa de agosto, disse que já foram citados aqui, o 
prefeito, a administração, a limpeza, chefe de gabinete Daniel, que se doa, Ana 
Maria, que  também se doa para que as coisas aconteçam, a Igreja, ao nosso 
padre com a sua equipe, não deixam nada a desejar, foram belíssimas novenas, 
disse que não participou de todas, foi a da abertura e a do encerramento, mas 
acompanhou os leilões até o encerramento que foi uma coisa muito linda como 
sempre, disse que a fé move montanhas, ela faz com que cada dia aumente 
mais o respeito e admiração pelo nosso salvador Jesus Cristo, onde a gente tem  
nossa Senhora do Perpétuo Socorro como mãe, como padroeira do nosso 
município; finalizou dizendo que agora possamos viver o restante de 2023 com 
muito trabalho e lutando pelo melhor para o nosso município, disse que em 2024 
vamos fazer uma grandiosa festa tanto na parte religiosa como na parte social. 
Ninguém mais fazendo uso da palavra passamos a ordem do dia que constou 
das seguintes votações: Em 1ª discussão e votação Projeto de Lei Nº 012/2023 
de 05 de junho de 2023 que Autoriza o poder executivo abrir crédito especial à 
lei orçamentária anual – exercício de 2023, lei nº 537 de 28 de outubro de 2022, 
e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal José Morgânio Paiva 
e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em 2ª e última 
discussão e votação Projeto de Decreto Legislativo Nº 041/2023 de 1º de agosto 
de 2023, que concede Título de Cidadão Honorário de Ipueira/RN, ao Sr. Daniel 
José de Medeiros, de autoria da vereadora Isa Maria Nóbrega Macêdo e foi 
aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em única discussão e 
votação Indicação Nº 089/2023 de 08 de agosto de 2023 que indica ao Poder 
Executivo Municipal a complementação da pavimentação com paralelepípedos 
na Rua João Francisco de Morais, próximo à casa de Dona Bião e a UBS, de 
autoria do vereador Bruno Lopes dos Santos Filho e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presentes. Em única votação Moção de Parabéns 
Nº 022/2023 de 08 de agosto de 2023 que apresenta moção de parabéns a 
Adeildo Medeiros, pela realização do 3º Aquathlon da Poeira, ocorrido no dia 06 
de agosto; Em única votação Moção de Pesar Nº 011/2023 de 07 de agosto de 
2023 que apresenta moção de sentido pesar à Família Neco e Medeiros, pelo 
falecimento do Sr. José Neco de Medeiros, ocorrido no dia 06 de agosto, ambas 
de autoria do vereador Ademir José de Medeiros, coautoria do vereador José 
Rafael Lopes de Medeiros e a última coautoria dos demais vereadores e foram 
aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo para 
ser tratado, a Senhora Presidente convocou outra sessão para o dia 29 de 
agosto de 2023, agradeceu a presença de todos, declarou encerrada a presente 
Sessão, e mandou lavrar esta Ata que lida e aprovada vai por todos assinada. 
Eu, _______________ (Ademir José de Medeiros), Vice-Presidente da Mesa 
Diretora, lavrei a presente e subscrevi. 
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